
• Risolvi sul quaderno.

INDOVINELLO N° 1

Marta ha preparato 13 vasetti di marmellata di mirtill i e 18 di fragole.

Quanti vasetti …....................................................................................?

-----------------------------------------------------------------------------------------------

INDOVINELLO N° 2

Il papà ha acquistato 3 confezioni di acqua. Ogni   confezione contiene 6 

bottiglie.

Quante….............................................................................?

-----------------------------------------------------------------------------------------------

• Calcola in colonna sul quaderno. Trascrivi qui i risultati.

64 + 22 = 41 + 134 + 6 = 

90 – 42 = 201 – 53 =

41 x 2 = 12 x 4 =

21 x 3 = 10 x 5 =

• Riscrivi i risultati dell'esercizio precedente in ordine DECRESCENTE.


